
2009. 04. 15.  Saint-Germain, Mihály   (41.) 
 
 
Kati: Saint-Germain vagyok. Csaba, hald meg, hogy mit akarok mondani, és mondd el 
másoknak. Mondd, ami a gondolatodban van.  
 
Csaba: Lótuszvirág, magát a kinyílást látom, ahogy a bimbóból folyamatosan kifejlődik és 
megmutatja önmagát. Valami életritmust mutat, újból bimbó, kivirágzik és elnyílik. A 
környezet változatlan. Utána farakás volt, minthogyha rönkök lennének egymásba pakolva. A 
következő pillanatban a rönkök ki voltak hegyezve. Viszont, amikor közelebb mentem, azt 
láttam, minthogyha a rönkök utat képeznének, mintha üregbe lehetne menni. Fény van ebben 
az alagútban, arra kell menni. Most minthogyha egy nagy barlang lenne. Először az 
fogalmazódott meg, hogy a Tudományok Tárháza. Furcsa, mert nem lehet látni a barlangnak a 
határoló elemeit. Múlt, jelen, jövő összpontosul, vagy jelen van benne. Minthogyha a 
koroknak egy-egy mozzanata is itt lenne, az őskor, ókor, középkor, újkor. A technikai 
vívmányok is jelen vannak, korszakok vannak iderakva. Vagy ez lenne a miénk, ha kinyitjuk 
a tudatunkat, önmagunkat? A tudás bennünk lakozik, csak nem vagyunk nyitottak hozzá, 
hogy befogadjuk azt. Nem csak ránk vonatkozik, másokra is. Minthogyha hasonlatot próbálna 
mutatni. A legelején volt a lótuszvirág vagy kövirózsa. Minthogyha annak a fejlődésével is a 
virág mérete változna. A virágnak az, nekünk meg a mindig megújuló tudatunk. A fejlődés 
szakaszát mutatta, a virág kinyílik, utána a bimbó kinyílik. Maga az elmúlás az a szakasz, 
amikor egy új bimbó megjelenik és újból kinyílik, de azzal ne foglalkozzak, mert az nem 
maga az elmúlás, az csak a változást jelképezi. A virág megmarad, csak alkalmazkodik a 
környezetéhez, és amit onnan fölvesz, amiatt válik nagyobbá. Azt kérdezi, hogy én miért nem 
fogadom be a tudást, én miért nem nyílok meg magamnak? Miért kell a megtapasztalás, hogy 
ezeket elfogadjam, vagy éppen megéljem? Miért mondom azt, hogy a föderáció van itt, és a 
Fény Tanácsából valaki, hogyha ez csak gondolatként fogalmazódik meg bennem, 
tapasztalom meg. Ezt én mondom, hogyha úgy hiszem, hogy nem létezik, akkor lehet, hogy 
mégis létezik? Meg hogy őt nem hallom, hanem csak a gondolatomban van. Akkor őt most ha 
valóban nem hallom, akkor miért mondom? Ő nem akar összezavarni, csak a hitet próbálja 
elmagyarázni. Fogadjam el, a tapasztalat majd utána jön. Amíg nem tudom elfogadni, 
befogadni, addig hogy akarom megtapasztalni mindezt? Egy kis matematikai dolog, ahogy 
mondják a tanárok matematikában, hogy 2 + 2 = 4. Nem tapasztalom meg, de mégis elhiszem, 
megtanultam. Ez a világunk a hitre épül, és a hitből válik megtapasztalássá. És miután ez 
megtörténik, akkor kivirágzik újból a virág, ami jóval nagyobb virággá változik, ami akár 
méretben kicsi lehet, de mégis nagyobb, mert már túl vagyunk azon a megtapasztaláson. És 
akkor már az érzékeinkben is ezt elfogadjuk, amit megláthatunk. Azt kérdezi, hogy akkor 
miért hiszem el, hogy ebben a barlangban vagyok pont, ami fel van vonultatva, hogyha nem 
tapasztalom meg? Tehát ha nem látom, akkor miért hiszem el a gondolataimban, hogy ez van? 
Egy különleges virág, vagy fa talán, ami a cserépben van. Valahogy megvan világítva. 
Valamit szimbolizál ez a fa, ami egy háromszögben van benne, és a háromszög 
középpontjában helyezkedik el ez a cserepes fa, ami sárgás-narancsos…..színvilág van 
körülötte. Mintha azt sugallná, ….. ezáltal a fa által kapta meg, vagy erősítette meg. Valami 
van ezzel a fával, vizualizáljam, gondolkozzak el ezen. Neki menni kell. Most magát a 
háromszöget mutatja, pontokban vannak valami jelölések. Alfától omegáig van a talpa …. A 
csúcsokat még nem érthetem. Most ő talán távozik, és mintha Mária jönne, vagy Mária lenne 
jelen. Azt mondták, hogy csak jelen van, de most még nincs itt az ideje.  
 



Kati: Én, Mária eljöttem közétek, hogy megmutassam a szereteteteket, hogy a világnak 
megmutathassátok a szereteteteket. Most jelen lehetek köztetek. De megérkezett Mihály, és 
Zsuzsa, közvetítsd őt. 
 
Zsuzsa: Mihály vagyok, és ismét eljöttem hozzátok. A ti fogalmaitok szerint lassan 
mindennap találkozunk. Nem lesz ez mindig így. A mostani idők szükségessé teszik a gyakori 
találkozásunkat. Ez mind a két fél számára hasznos. Nem győzöm hangsúlyozni, hogy 
nekünk, az angyali seregeknek és személy szerint nekem is, fontos a veletek való találkozás, 
ahogy nektek velem. Mindig elhangzanak előzőleg már hallott információk, amik az új 
közléssel megerősítést nyernek, és elhangzanak mindig újak. Tehát mindig teszünk hozzá 
újakat, hiszen olyan tempóban változik a világotok, és a folyamatok a ti világotokban, hogy 
nehéz követnetek, van, hogy néha még nekem is.  
 
Igen, a humoros oldalamat Zsuzsa még nem ismered, pedig van, hiszen én is éltem testben, 
ismerem az emberi humort. Nagy ajándéka a teremtőnek az ember számára. Éljetek vele. Sok 
nehéz percet át lehet vele élni, átsegít. A magadba fordulás helyett inkább humorral fogd föl a 
dolgokat. A szomorúság és fájdalom helyett inkább humort használj, és át tudod fordítani 
örömmé, vidámsággá. Ez is egy képessége az embernek, és az elkövetkezendőkben az Új 
Embernek ez egy markánsabb képessége és tulajdonsága lesz. 
 
 Itt, a szellemvilágban sokszor vidámabbak vagyunk, mint gondolnátok, ami nem megy a 
munka rovására. De mi nem ismerjük azokat a negatív érzéseket, nem éljük meg, csak ember 
formában azokat az érzéseket, amikkel ti sokszor küszködtök. És mi csak állunk, és nézzünk 
titeket, hogy miért süllyedtek bele ezekbe az érzésekbe, miért nem veszítek észre, hogy 
igazándiból nem lényegesek, csak felületesek, a formához tartozó tulajdonságok. Meg kell 
tanulnotok ezeken túllépni, észrevenni azt, hogy ez a formának, a ruhának a tulajdonsága, és 
éppen ezért változtatható. Sokkal könnyebben, mint azt gondolnátok. Igen, az emberi érzések 
és az emberi gondolatok sokkal könnyebben formálhatók és mozdíthatók, mint azt 
gondoljátok. Ti úgy érzitek, mert a Földön az etikai és morális érvényben lévő törvények 
alapján úgy gondoljátok, hogy ezek az elvek, ezek a szabályok fontosak, mert ezen alapszik 
az életetek, ezen alapszik a társadalmatok, a közösségi léteitek, és sok minden egyéb. 
Vegyétek észre, hogy alapjaiban rezeg, ahogy a föld rezeg a talpatok alatt, úgy rezegnek ezek 
a szabályok, elvek a gondolataitokban, az életetekben. Minden átíródik és átváltozik. 
Igazándiból el sem tudjátok talán képzelni, hogy milyen más életet fogtok élni rövid időn 
belül. Sokkal több lesz benne a humor, sokkal több lesz benne a megértés. Ez a megváltás útja 
maga. Egy olyan belső szabadságot kell magatokban kifejlesszetek, megéljetek és felépítsetek 
magatokban, ami átlendít titeket tudatosan a 3. dimenzióból a 4. és az 5.-be, sőt tovább is, 
kinek-kinek sorsa szerint. A ti sorsotok az, hogy nem megállni a 4., 5. dimenziónál, hanem 
tovább menni fölfele, hiszen a vezetőknek többet kell átlátni, belelátni magasabb rezgésű 
életekbe és életformákba ahhoz, hogy a hozzátok fordulóknak igazán tudjatok segíteni a nehéz 
időkben, a nehéz percekben. A nehéz alatt a 3 dimenziós lét nehézségeit értem. Ti, ember 
szemmel ezt káosznak, felfordulásnak, elkeseredésre okot adó történéseknek gondoljátok, és 
ezért is emelem ki a humor fontosságát. Szeretettel, a Fény figyelésével és a Fényben éléssel 
lehet tovább lépni. De legalább ennyire fontos ilyen képességek, mint a humor, a jókedv és az 
örömök megélése is. Ezek képességek és tulajdonságok, és az 5 dimenziós létnek a 
sajátosságai. Ehhez a Fényminőséghez hozzátartoznak a mosolygó formák, a kerekded 
formák, a könnyed, színes színvilág, a mozgás, a forgás, az egyenes úton haladás, a körforgás. 
Ez a világ könnyedebb, nem ennyire röghöz kötött, nem ennyire szilárd alapokon álló. És 
ennek a megismerése folyamatban van, az elfogadása is folyamatban van, és ez nagy 
nehézséget okoz számotokra. Meg kell értenetek, hogy a belső szabadságotok adja meg az 



átlépés lehetőségét. A feltétel nélküli szeretetben tovább haladni és kiteljesedni csak 
szabadságban lehet. Ezért mondom mindig újra és újra, hogy ne nézzetek vissza, csak előre. 
Aki követ titeket, és felismeri bennetek a fáklyát, és látja a fényeteket, az követni fog. A 
hozzátok fordulót kell segítsétek. Az utatokon, ahogy haladtok, és ha megláttok segítségre 
szoruló embereket, adjatok nekik segítséget a megfelelő mértékben, erről még szó lesz, és 
haladjatok tovább. Ne nézzetek vissza, hogy mennyit nőtt, mennyit fejlődött, ez az ő dolga. 
Az utánatok jövők dolga, hogy tovább emeljék. Ti haladjatok az úton egyenesen előre. Ezt 
vállaltátok. Ez legalább olyan nehéz, mint az utánatok jövőknek, elvégezni a simításokat és az 
apróbb feladatokat. A ti erőtöket arra képeztük ki, és ahhoz mértük, hogy az Újban való 
felismerésre képesek legyetek. Ezt emberi nyelven úgy lehetne megfogalmazni, hogy feltörni 
az ugart. Mint amikor az eke a száraz földbe belemegy és feltöri a földnek a kérgét. Nektek 
ilyen feladatot szántunk. Vállaltátok, és ezen az úton haladtok. Ezért érzitek azt, hogy 
nehézségekbe ütköztök, hogy állandóan, újra és újra emberek megvetnek titeket. Elismernek, 
csodálnak, és utána kivetnek magukból és maguk közül. Hogy újra és újra megélitek a 
magányt, annak ellenére, hogy úgy érzitek lelketeket kitettétek valakiért, a segítéséért. Nem 
értitek, hogy miért fordulnak felétek, először istenítenek, majd utána ellenetek fordulnak. 
Mert nem értenek benneteket. Nem értik, amit mondtok, mert annyira új és annyira előre 
mutató, hogy igazándiból nem képesek felfogni. Majd jönnek utánatok a tanítványaitok, és ők 
majd el fogják magyarázni a többieknek a részleteket. Ennek a feladatnak ez a nehéz oldala. 
Ezért próbáljuk, próbálom újra és újra felhívni a figyelmeteket arra, hogy tartsatok össze. A 
köztetek lévő szeretetkapcsolat, amely egyre jobban elmélyül, hatalmas erőt ad 
mindhármótoknak.  Erőt ad, hogy bevonjon a körbe újabb és újabb embereket, hogy 
fölemeljétek és ráállítsátok őket a feladat útjára. Mindig lesznek újak, akik bekerülnek ebbe a 
társaságba, de ti képezitek a Magot. A ti hármótok kiegyensúlyozott energiája, amit eddig 
közös erővel kialakítottunk, oly nagy érték, ami lehetőséget ad nektek, ennek a feladatnak az 
elvégzésére, és lehetőséget ad nekünk sokkal nagyobb mértékben megnyilvánulni a ti 
világotokban és a ti környezetetekben. Ezért volt lehetséges, hogy az angyali seregek egy jó 
része maradhatott. A Kati, amikor látta, hogy kimentünk, kivonultunk, és visszajöttünk, ez az 
együttműködés nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy jelen maradhatunk, és folytathatjuk a 
munkát veletek. Nektek is szükségetek van a mi magas rezgésű tisztaságunkra, a fényünkre, a 
segítségünkre és a szeretetünkre. Ez emel titeket újra és újra, és ad erőt, hogy tovább menjetek 
ebben a feladatban, amit vállaltatok. Mint mondtam, lesznek új társak, akik bejönnek 
időszakosan, feltöltődnek erővel, felemeljük őket közösen, és ráállítjátok, ráállítjuk őket az 
újabb feladatra. És akkor elindulnak rajta, elkezdenek járni, és amikor megint szükség van rá, 
újra fel fognak töltődni a köreitekben, szeretetetekkel, fényetekkel, szeretetünkkel és 
fényünkkel. A Teremtő nagyon hálás ezért az együttműködésért. Köszönet érte, köszönet a 
lehetőségért. Az arkangyalok együttműködéséből az  a döntés született, hogy titeket, 
hármótokat kiemelten kezelnek az angyali seregek. Ez egyrészt érdem, emberi szemmel. A mi 
oldalunkról, a mi szempontunkból természetesen feladat. Újabb képességeket kaptok, újabb 
lehetőségeket. De a lehetőség mit sem ér, ha nem használják. Az elkövetkezőkben az 
agyatoknak újabb területeit aktiváljuk, amely újabb képességeket, a meglévő képességek 
finomabb kivitelét, finomabb érzékelését segíti majd elő. Természetesen az agykéregbe való 
beavatkozás és energetikai aktiválás a test különböző pontjain különböző 
megnyilvánulásokként jelentkezik. Lehet ez fájdalom, különböző típusú és mértékű fájdalom, 
lehet működési zavar, szerv vagy szervrendszer működési zavara, természetesen átmeneti. 
Lehet vértódulás, tehát magasabb vérnyomás, pulzusszám emelkedés. Lehet erős 
fáradtságérzés. Lehet, nektek hölgyeknek, menstruációs, vérzéses megtapasztalás. Lehet 
meghűléses, influenzás típusú, orrfolyásos testállapot. Lehetnek görcsök, görcs formában 
jelentkező megnyilvánulások. Hasmenés vagy éppen szorulás. A felsoroltakat már mind 
ismeritek, hiszen egy jó ideje már ezzel ki-ki a maga módján a maga idejében küszködik. Ez 



az elkövetkezendő időkben nem fog változni, csak éppen más miatt kerül előtérbe. Újra 
felhívom a figyelmet, hogy ezekkel a tünetekkel inkább egymáshoz forduljatok, mert 
egymástól kaptok enyhülést, egymástól kaptok kiegyensúlyozást, egymástól kaptok lelki és 
testi támaszt. A mai orvostudomány a bennetek folyó változást még érzékelni sem tudja, 
ilyenformán nem tud segíteni. A gyógyszer, ha szedtek, nem sok mindent tud javítani a 
helyzeten. Talán a hitetek az, ami tud. Tudjátok, hogy ezek az állapotok rövidek, és túl 
fogjátok élni. Nem a test haláláról szólnak, hanem a test működésének és szervi, szerkezeti 
átváltozásának a momentumai. Mik ezek a képességek? Tovább erősödik a környezetetek 
érzékelése. Nemcsak hogy erősödik, hanem megváltozik az érzékelés mélysége, az érzékelés 
értelme. Érteni fogjátok a körülöttetek lévő világ megnyilvánulásait. Jó példa erre Kati 
próbálkozása és sikeres beszélgetése az állatokkal. Az állatok sok segítséget fognak nektek 
tudni nyújtani. Nektek kettőtöknek is meg kell próbálni beszélgetni velük. Nagyon sok 
információt hordoznak, főleg a pillanat túlélésének az információját. Ők egy közös tudatból 
táplálkoznak, és ők megkapják az információt, de ők nem rendelkeznek azzal a tudással, hogy 
tudják őket alkalmazni, vagy segíteni tudnának magukon, csak bizonyos mértékig. Ezért az 
együttműködésetekre a környezetetekben lévő állatokkal és növényekkel szükséges. De 
jöhetnek idegen vándorok is, madarak, akik messzi vidékekről hoznak hírt számotokra. Ez is 
egy fontos információ. Minden információ, ami eljut hozzátok, nem véletlen. Gyűjtsétek be, 
adjátok közre. Ezáltal azok az emberek, akiknek ez az érzékelése nem fejlett vagy nem 
fejlődik, vagy nem olyan mértékű a fejlettsége, szintén tudomást szerez róla. És így lassan 
kialakul az a nézet, az a világszemlélet, hogy maga körül az ember rájön arra, hogy nincs 
egyedül, hogy a világ szerves része, hogy mindennek része van, és talán így elkezdi értékelni, 
és alázatosan tisztelettel fordul a környezete felé. Már a 24. órában vagytok ebben a 
kérdésben. A bolygó, a Földanya többé nem viseli el azt a mérhetetlen kizsákmányolást, 
nemtörődömséget és pökhendiséget, ahogy az ember kezelte az elmúlt időszakban. Nem 
sáfárkodtatok jól a kapott lehetőségekkel, ti emberek. És tönkretettétek az élethelyeteket, az 
élettereteket. Óriási kegyelem a Teremtő részéről ez a mostani felemelkedés lehetősége. 
Eredeti terv szerint egy sokkal drasztikusabb, sokkal inkább rövidebb idő alatt lefolyó, sok 
emberhalállal és testhalállal járó, egyszerűbb megoldás volt tervben. Ebben mi is aktívan részt 
vettünk volna, de a döntés megszületett a kérésre, az ember kérésére, és a Világegyetem 
Tanácsának a döntése alapján megszületett a felemelkedésnek ez az új, eddig még sosem 
tapasztalt módja és lehetősége, és ebben nekünk, az angyali hierarchiának is óriási szerepet 
szántak. És mi mélységes tisztelettel figyeljük, ahogy az ismeretlennek nekivágtok, és 
megpróbáljátok teljesíteni a vállalt feladatotokat. További képességek, a belső 5 
érzékszervnek az aktiválása, a belső test, testeknek az érzékelése együtt és külön-külön. A 
szerveknek, a szervrendszereknek és a fizikai test működésének az apró részletekig való 
érzékelése. Hogy miért van erre szükség? Hiszen az öngyógyító folyamatok beindultak, 
nálatok működnek, és nagyon sok Fényúton járó embernél ez természetes dolog. Miért van 
szükség mégis a gyógyításra? Mint már mondtam, és beszéltünk erről, a gyógyítás fogalma 
megváltozik az előzőekhez képest. Gyógyításnak számít a jelenlétetekben lenni. Az erő, az 
energia, az erőtér, a kisugárzásotok, a fényetek nagymértékben hozzájárul a környezeteteknek 
az átalakulásához. Ebben nekünk is és az elementáloknak  is nagy szerepe van, sok minden 
energiát letranszformálunk és átalakítunk. Együttműködünk veletek. Sokszor ott vagyunk a 
közeletekben lévő embereknél, emberekhez, emberek környezetében, és lefordítjuk az 
energiátokat, az érintést elsimítjuk vagy éppen hogy felrázzuk az embereket. Ez egy közös 
munka. A ti részetekről csak részben tudatos. Mi kaptuk meg ezt a feladatot, hogy 
segítségetekre legyünk, és hogy megtanuljátok, átadjuk ezt a tudást nektek. Ti a 
szándékotokkal és a szeretetetekkel tudjátok irányítani, a tisztelettel és a Fényre való 
figyeléssel. Tehát a Fényrend törvénye, hogy akinek a rezgése bizonyos szint fölötti, az 
energiája olyan mértékű és olyan kisugárzású, hogy automatikusan megváltoztatja a 



környezetét. Azért szükséges a transzformálás, mert sokan nem értik és sokaknak túl sok 
lenne. Ezért szükséges a mi munkánk, a mi jelenlétünk. Ugyanezt végzik az elementálok. Ők 
vidám kis lények. Meg fogjátok ismerni őket. További képességek aktiválása van 
folyamatban. Ezek a különböző idők érzékelése, különböző létsíkok és életterek érzékelése. 
Az utazás előkészítése, és az utazás képessége, az utazás a világűrben, természetesen a rezgés 
szinttől függően, különböző mértékben, különböző távolságokra. Amennyiben úgy érzitek, 
lehet segítséget kérni magatok mellé. Lehet idegenvezetőt kérni, vagy olyan segítséget, aki 
megerősít titeket az utazásban, vagy olyan segítséget, aki engedélyt tud kérni bizonyos 
élettereknek a meglátogatásához, bizonyos életterekbe való bebocsáttatáshoz. A Világ kitárul 
előttetek. Ez egy izgalmas utazás. Ez részben kompenzálja a fizikai élet nehézségeit. Ezért 
döntöttünk úgy mi, arkangyalok, hogy ebben a rendelkezésetekre bocsátjuk a tudásunk egy 
részét, tiszteletünk és szeretetünk jeléül. Fogadjátok el és éljetek vele, ez további közelebbi 
együttműködésre ad lehetőséget közöttünk.  
 
Zsuzsa, ha téged érdekel az életfa modellje, ebben a kérdésben tudunk a számodra segítséget 
nyújtani. Ez egy modell, hogy a világ működését jobban értsed, és ezáltal, mert a te 
gondolkodásodban ez egy markáns vonulat, ennek a segítségével bele tudod helyezni a 
folyamatokba a dolgokat. Ez is egy módja a megközelítésnek és ebben a segítségedre tudunk 
lenni. 
 
Kati, neked abban tudunk segíteni az elkövetkezendőkben, hogy közelebb kerülj a 
családodhoz, hogy megértsenek, hogy jobban elfogadják a te másságodat, amit eddigi 
életedben nem tapasztaltál. Ebben mi leszünk a segítségedre, a földi világban pedig az 
unokáid. Erről már volt szó. Fordulj hát feléjük bizalommal és szeretettel, és építsd ki a 
kapcsolatot mindegyikkel, mert a rajtuk keresztül kiépülő kapcsolat eljut a szülőkhöz, és eljut 
távolabb. És ilyen módon teljesül az a vágyad, hogy előbb-utóbb meg fognak érteni és 
elfogadni. Meg fogod érni annak az örömét, ígérem, hogy meglásd lányaid szemében a 
csodálatot és az értést. Megadatik neked.  
 
Csaba, a társadat, aki lesz, nagymértékben éjszakánként tanítjuk, hiszen fel kell zárkóznia 
hozzád elfogadásban, toleranciában. Fel kell ismerje a feladatod nagyságát, és a feladatod 
fontosságát, és el kell engedje az eddigi emberi gondolkodásait, és méltó társaddá kell váljon. 
Ezért egy olyan folyamatnak van alávetve, amit ti, humorosan, gyorstalpalónak neveznétek. 
Éjszakánként tanítjuk, és aki lefekszik, sosem olyan, mint aki felkel. A személyét nem árulom 
el. Ez legyen emberi részed megtapasztalása és öröme. Felhívom a figyelmedet annak a 
fontosságára, hogy születendő gyermekeidnek a tanítása és szellemi vezetése nagyon fontos 
feladat lesz, mert ezek a gyerekek már sokkal tudatosabban, nyitottabban érkeznek. És ez 
azért lehetséges többek közt, hogy ők ilyen tudattal megszülethessenek majd, mert ti végzitek 
a dolgotokat és sokan mások.  
 
Ezért hát újra mondom, ne hátrafele nézzetek, hanem előre. Akinek szüksége van rátok, aki 
meglátja a lángotokat, a fényeteket, az jelentkezni fog. Ne ragadjatok le a múltban, az emberi 
kapcsolatok emlékeibe. Az emlékek megszépülnek, nagy kötőerőt jelentenek. Ti már 
túlléptétek ezt az emberi határt. A ti szabadságotok és belső szabadságfokotok sokkal 
magasabb ennél, ezért hát ne forduljatok vissza, hanem haladjatok előre az úton. Sok öröm és 
boldogság is fog érni titeket, az elkövetkezendő nehézségek mellett. Így lesz teljes az életetek, 
mindezzel együtt. A belső látás, a belső hallás és a belső érzés tovább fejlődik és tovább 
fejlesztjük. Ezért látjátok és hallani fogjátok az emberek, a körülöttetek lévő lények 
gondolatait és érzelmeit. Ebben Katinak már próbálkozásai vannak. Erre szükség lesz, hogy 
tudjátok majd az embereket tovább vezetni az úton. Hogy szavak nélkül meg tudjátok érteni a 



másikat. Hogy amikor előttetek a másik elkezdi mondani a problémáját, ti már tudjátok a 
gondolatát és érzelmét ahhoz, hogy mire befejezi a mondókáját, ti már segítséget nyújtotok 
neki. Sokan fognak hozzátok fordulni, az idő más aspektusait ismeritek meg. Rövid idő alatt 
sokkal több cselekvésre van szükség különböző szinteken és különböző dimenziókban. Újabb 
dimenziók megtapasztalása tárul ki előttetek ezeknek a képességeknek a fejlődésével, és ezért 
szükség van arra, hogy időnként egyedül legyetek. Ezért újra kiemelem a környezeteteknek a 
rendezettségének és harmóniájának a kialakítását és fenntartását. Ebben egymásnak is tudtok 
segíteni, és az áramló energia újra és újra kisöpri a múltat, ami számotokra már nem létezik, 
bármennyire is ragaszkodtok hozzá időnként. Tudom, emlékszem, nem könnyű emberként 
élni, és azt látom, hogy nem könnyű emberből Istenemberré válni. De vállaltátok, feladatotok, 
és látom a nehézséget, látom a meghajlott hátakat, az elkeseredettségeket, és ezért van 
bennünk végtelen hála és szeretet és segítőkészség irányotokban. Nem hagyunk sokáig 
benneteket ebben az állapotban. Természetesen megvannak a határok, ameddig 
belenyúlhatunk, a ti döntésetek nélkül. Ezért mondom, hogyha bajban vagytok, és úgy érzitek, 
és elkeseredés, fájdalom, vagy düh, vagy egyéb szenvedély van bennetek, kérjétek a 
segítségünket, és akkor nagyobb lehetőségünk van nekünk is, nagyobb terünk van segíteni. 
Van-e kérdésetek? Bár érzem a test türelmetlenségét és fáradását, most lehetőség van 
kérdezni, ha akarjátok. Ha nincs, megköszönöm, hogy meghallgattatok, és azt ígérhetem, 
hogy folytatjuk. Köszönöm, hogy veletek lehettünk. Amen. 
  


